E-mail:tgrb@tisco.com.cn

## 人人手绘避灾路线图

通讯员 张平



"红色表示工作岗位出现 火灾时的安全应急撤离路线, 蓝色表示岗位突然跑水时的 撤离路线……"近日,太钢炼 铁厂三烧作业区配混组班前 会上,作业长指着自己手绘的

图解说着。

今年以来,三烧作业区创 新安全教育方式,强化岗位职 工应急避险能力,积极开展"手 绘应急避灾路线图"活动。职 工根据自己的作业范围、作业 环境和岗位职责进行安全预 想,绘制安全应急紧急避灾行 走路线图,用特定符号标注安 全出口、避难所、消防器材等,

工作区域安全应急避灾路线 以及各种突发事件应对措施、 注意事项等,在丰富职工应急 避灾知识的同时,确保发生突 发事故时人人都能快速找到安 全逃生路线。作业区还坚持以 "练"代"训",每月组织应急演 练,采用"情景模拟+身临其境" 教学模式,模拟事故现场环境, 进一步增强职工自主保安意 识,提高应急处置能力,筑牢安 全生产堤坝。





太钢型材事业部紧盯关键环节,缩短产品制造周期,做 到以交库促发运,以发运促订单,以订单促增产,以增产促 降本,形成快速生产降本增效的良好局面。

程峰摄

## 公司领导看望慰问生活困难党员

(上接第一版)我们要对困难党 员政治上多关心、思想上多沟 通、生活上多照顾、精神上多关 怀,加强对困难党员的关爱,时 刻把他们的冷暖挂在心上,要尽 最大努力帮助他们渡过难关。

汪震看望慰问了因患病在 家休养的技术中心职工王辉 绵。在王辉绵家中,汪震详细 询问了他的身体状况和家庭情 况。汪震说,长期以来,公司广 大科技工作者秉承创新精神, 高擎信仰火炬,以钢铁报国、钢 铁强国为己任,不断破解科技 难题、拓展技术边界、引领行业 发展。科技工作者是企业的宝 贵财富,太钢各级党组织要带 着感情、带着责任,关心和帮助

科技工作者,让他们安心工作, 围绕关键核心技术攻关攻坚克 难,为实现高水平科技自立自 强贡献力量。

赵海兵和王辉绵感谢公司 党政对他们的关心和帮助,表 示会努力养好身体,早日回到 工作岗位,继续为太钢发展作

## 张家港经开区商会代表访问太钢

(上接第一版)代表团一行 先后参观了太钢博物园和 4300mm 中厚板生产线智能化 升级改造项目,对太钢改革发 展取得的成绩给予高度评价。 企业代表表示,太钢企业文化 厚重,区位优势明显,发展潜力 巨大,双方在很多领域有着广 阔的合作空间。

袁政国、孙永华说,张家港 市经济开发区商会的成立,为 会员企业提供了一个交流合作 的平台和渠道。商会将充分发 挥桥梁纽带作用,传递企业心 声、积极建言献策,引导会员单 位发扬企业家精神和张家港精 神,坚持守法经营、彰显社会责 任,勇当高质量发展的"中流砥 柱"。同时,开发区职能部门将 秉持"无事不扰、有求必应"理 念,帮助企业解难事、办实事,

不断提升专业服务水平,让大 家在经开区放心投资、舒心经 营、安心发展。

在简要介绍了太钢发展历 程后,高峰说,作为山西省特钢 材料产业链和太原市高端金属 材料产业链"双链主"企业,太 钢将积极履行"链主"职责,围 绕打造高质量生态圈,从产品 技术市场的发展、新应用场景 的拓展、资源要素的创新性配 置、产业链条的延伸、全生命周 期的服务等方面探索形成协同 创新、链式融合、园区承载、集 群带动的发展新路径,实现更 紧密的融合发展。目前,钢铁 行业进入减量发展阶段,太钢 要推出更多过硬的产品,努力 致力于为产业链企业提供一揽 子产品解决方案与服务方案, 从质量、成本、技术、交付、服务

等方面加速提升、高效响应客 户需求,与产业链、生态圈的合 作伙伴一道为推动产业链高质 量发展贡献力量。

随后,太钢与张家港市经 济开发区商会会员企业——张 家港富瑞特装签署合作协 议。根据协议,双方将秉持各 自的资源、产品渠道、行业和 服务优势,在钢材产品采购及 新产品开发方面深入开展交 流合作,努力实现互利共赢、 共同发展。

富瑞特装成立于2003年 8月,2011年6月在深圳证券 交易所创业板挂牌上市,系专 业从事天然气液化、储存、运 输、装卸及终端应用全产业链 装备制造及能源运营服务、高 端能源装备制造及氢、氨能源 核心装备制造的供应商。

(上接第一版)聚焦"成本、效率、活力",不断深 化产品经营、算账经营、精益运营,加快推进系 统性变革,有效激发内生动力,全力化解不利 因素,推动党的建设和各项事业实现新发展。 在这过程中,涌现出一大批先进典型,充分展 示了新时代太钢人昂扬向上、锐意进取的精神 风貌,激励着公司全体党员干部坚守初心、砥 砺前行。

会议指出,这次受到表彰的优秀个人和先 进集体,是公司各条战线、各个领域、各项工作 中的优秀代表,他们不负重托、不辱使命,为公 司高质量发展作出了突出贡献,有力发挥了战 斗堡垒和先锋模范作用。各级党组织和广大 党员要以受到表彰的优秀个人和先进集体为 榜样,学习他们对党忠诚、初心如磐的坚定信 念,学习他们真抓实干、争创一流的拼搏精神, 学习他们脚踏实地、求真务实的优良作风。希 望受到表彰的优秀个人和先进集体珍惜荣誉, 再接再厉,以更高标准更严要求继续走在前作 表率,以更加昂扬的斗志和崭新的精神面貌再 创佳绩、再立新功。

会议强调,当前,全党上下正在深入开展 党纪学习教育,各级党组织和广大党员要以先 进典型为榜样,带头学党规、守纪律、作表率, 自觉守初心、担使命、争先锋,把习近平新时代 中国特色社会主义思想转化为锤炼党性、指导 实践和推动工作的强大力量,以坚定的信心、 饱满的激情、昂扬的状态,建功新时代、奋进新 征程、展现新作为,为太钢加快建设全球最具 竞争力的不锈钢全产业链高科技企业、为中国 宝武建设世界一流企业贡献力量,以实际行动 迎接建厂90周年,以优异成绩向建党103周 年献礼。

会上宣读了《关于表彰优秀共产党员、优 秀党务工作者和先进基层党组织的决定》,并 为获奖代表颁奖。本次表彰共授予100名同 志"优秀共产党员"称号、100名同志"优秀党 务工作者"称号、59个党组织"先进基层党组织"称号。

"两优一先"代表冷轧厂党委、岚县矿业公司党委、技术中心不锈钢党支部就践行"四化""四有",推动公司高质 量发展的实践作交流发言。

会议以现场和视频相结合的方式召开,省内各直属党 组织书记、受表彰的"两优一先"代表等在主会场参会。各 基地直属党组织书记、其余受表彰的"两优一先"代表等在 分会场视频参会。



地勘公司(智维中心)用足"一总部多基地" 集中力量办大事的制度优势,通过各中心跨区 域联合"作战",合理组织检修力量,实现人员优 化组合,有效缩短检修时间,提高检修效率。

李志峰 摄